




Биографија 

Иван Трапарић рођен је у Требињу, БиХ, 14.9.1996. године гдје је завршио основну и средњу 

школу. На основне студије Физичког факултета Универзитета у Београду уписује се 2015. 

године на смјер Примењена и компјутерска физика. Основне студије завршава у редовном 

року 2019. године са средњом просјечном оцјеном 9.43. Исте године уписује мастер студије 

на Физичком факултету Универзитета у Београду на смјеру Теоријска и експериментална 

физика. Мастер студије је завршио са средњом просјечном оцјеном 10, а мастер рад 

одбранио са оцјеном 10. Мастер рад под насловом „Вакуум ултраљубичаста 

спектроскопија Лајманове серије јонизованог атома хелијума“ је урађен у Лабораторији 

за спектроскопију плазме и ласере на Институту за физику у Београду, под руководством др 

Миливоја Ивковића.  

На Институту за физику је током предходне године као мастер студент радио мастер рад у 

области вакуум ултраљубичасте (ВУВ) спектроскопије. Као мастер студент остварио је 

учешће на научној конференцији СПИГ 2020 (Симпозијум физике јонизованих гасова, енг. 

Symposium of Physics of Ionised Gases) на којој је презентовао постер под насловом „VUV 

Spectroscopy of He II – Lyman Series for Electron Density Estimation“. Током докторских студија, 

Иван планира да се бави облицима профила спектралних линија и одређивањем 

Штаркових параметара у ВУВ области спектра елемената битних за фузију. У току основних 

студија је учествовао на двије љетне школе из области физике фузионих плазми. Прва 

љетна школа организована је у Београду, у огранизацији Фузоине образовне мреже (ФОМ) 

од 25. септембрa дo 29. септембра 2017. године. Током ове љетне школе, имао је прилику 

да путем интернета присуствује експериментима на токамаку GOLEM у Прагу, а тема 

истраживања била је експериментална физика runaway електрона. Ментор током ове 

љетне школе био му је др Милош Влаинић. Друга љетна школа је била на Институту за 

физику плазме Чешке академије наука и умјетности у Прагу, од 27. августа до 7. септембра 

2018. године, гдје су рађени експерименти на токамаку COMPASS. Овдје је имао прилику 

да двије седмице учествује у истраживању експерименталне групе која се бави 

нестабилностима на ивици плазме. Ментори на овој љетној школи били су му др Атила 

Бенцзе, др Миклош Берта и Павел Хачек. 

 
















